

# 焦劉洋下水獻技 吳敏霞拒答探「晶B」



■吳敏霞(中)不肯透露會否探望郭晶晶的BB。潘志南攝

■焦劉洋(中)下水獻技。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 國家游泳隊、跳水隊和花樣游泳隊等主力特來港參加連串國慶活動，女泳手焦劉洋和跳水名將吳敏霞2名奧運金牌得主昨日在九龍公園出席「油尖旺水韻妙姿賀國慶」活動，並為市民簽名，焦劉洋更毫不錫身下水獻技，而深受歡迎的吳敏霞則拒絕透露會否探望「好姊妹」郭晶晶和霍家BB。

倫敦女子200米蝶泳金牌泳手焦劉洋待人接物有禮、隨和，昨日還在混合接力表演賽中下水，以蝶泳讓賽和港隊泳手的自由泳門快。除了吳敏霞之外，跳水隊以及廣東隊為主力的國家花樣隊均有參與表演。

## 盼遊海洋公園

第3度訪港的焦劉洋坦言今次來港安排較多自由時間，她表示今次不會集中購物，由於此前兩次訪港已去過山頂和迪士尼樂園，故希望可到海洋公園遊玩，她還向記者「打聽」海洋公園內有甚麼精彩的活動和節目。

## 小將補時建功 元朗迫和愉園

香港文匯報訊(記者 潘志南) 天行元朗19歲小將許宏鋒成為球隊英雄，憑藉他在補時的入球，元朗最終在主場以2:2迫和愉園，不過和局造成兩敗俱傷，目前愉園在聯賽榜以1分包尾，而積2分的元朗則以較佳得失球力壓日之泉JC晨曦，上升1位排名第10。

愉園在上半場31分鐘由阿根廷外援阿哥斯達個人突破射入1:0領先。易邊後18分鐘，元朗守將美亞擺烏龍，令愉園取得2:0的優勢，並準備迎接首勝的來臨。不過，美亞在78分鐘將功補過，為元朗追成1:2。戰至補時階段，許宏鋒接應趙俊傑傳球，頂入成2:2完場。賽後許宏鋒感謝教練和球會給他機會首次在甲組上陣，並表示取得如此重要入球後，會和隊友及家人吃飯慶祝。元朗教練陳浩然認為經此一役，有助下場對南華時的戰意，有信心可在南華身上拿得1分。

### 屯門 流浪握手言和

另外，標準流浪昨日在深水埗運動場主場被屯門迫和1:1平手，各得1分。上半場14分鐘，標準流浪的盧斯安奴在左近往頭槌攻門破網先開紀錄。完場前5分鐘，屯門的山齊士離門遠射得手，追成1:1平手完場。



■艾力士(右)與公民的艾里奧鬥法。郭正謙攝

■首次甲組上陣的許宏鋒(左)在補時為元朗迫和。潘志南攝

## 一洗亞協盃出局頹風 傑志輕取公民上

# 榜首

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 憑藉艾力士個人梅開二度，加上林嘉緯的入球，傑志昨日於旺角大球場以3:1擊敗公民，在港甲聯賽打多1場下，以1分反壓太陽飛馬升上榜首。賽事共吸引1,250名球迷入場，收入為33,110元。

剛於亞協盃8強飲恨出局的傑志，今仗對公民繼續以強陣出擊，林嘉緯、黃洋及佐迪等主力悉數上陣，矢志一洗出局頹風，結果傑志僅用了15分鐘便由艾力士接應角球頂入先開紀錄。落後的公民隨即展開瘋狂反撲，並一度令傑志門前風聲鶴唳，中村祐人、史提芬彭利拿及談榮軒均有扳平機會，可惜一一錯過，更於上半場前因為一次防守失誤再失一球，林嘉緯左腳在禁區內勁射為傑志半場領先2:0。

換邊後，公民雖然換入迪天奴及保連奴等攻擊球員放手一搏，但傑志的反擊更具威脅，先有林嘉緯妙射中柱，其後佐迪的近射又被門將謝德謙救出。直至75分鐘，艾力士的頭槌補頂，終於為傑志拉開紀錄至3:0。完場前，公民雖有中村祐人頭槌破蛋，不過已對大局無礙，傑志最終以3:1擊敗公民，4戰積10分，壓過打少1場的太陽飛馬升上榜首。

### 地獄賽程後現疲態

亞協盃出局後能夠勝出漂亮一仗，今場表現突出的傑志中場林嘉緯表示，對球隊重拾信心大有幫助：「亞協盃出局已成過去，現時最重要是集中精神應付本地賽事，經過地獄賽程後，大家均有一些疲態，不過今仗仍能擊敗對手，證明球隊大有進步。」公民仍然未能打開今季勝利之門，行政總監貝可泓認為球隊的進攻已大有改善，可惜半場前的失誤令球隊士氣大受打擊，他們會針對球隊的防守集中力進行改善。



■林嘉緯(左)起腳射門。香港文匯報記者郭正謙攝

## 肯尼亞跑手柏林馬拉松破世績

肯尼亞跑手基普桑昨日在第40屆柏林馬拉松以2小時3分23秒的時間奪冠，並打破同胞馬卡奧2年前在這項賽事創下的世界紀錄，較舊世績快15秒，收穫共9萬歐元冠軍獎金和破世績獎金。

基普桑賽前已將參賽目標放在打破世界紀錄上，這名現年31歲的跑手曾在訓練中跑出2小時3分32秒的破世界紀錄成績。昨日，基普桑在最後2公里確定勝局，最終以2小時3分23秒如願打破世界紀錄並奪得冠軍，並獲得4萬歐元冠軍獎金和5萬歐元的破世績獎金。賽後基普桑說：「很高興能打破世界紀錄。10年前特加特在這裡打破世界紀錄時激勵了我，我很高興能在同樣的跑道上打破世界紀錄。」同為肯尼亞人的特加特，在2003年柏林馬拉松上以2小時4分55秒創造世界紀錄，成為首個被國際田聯批准的馬拉松世界紀錄，此前都稱為世界最好成績。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■基普桑以破世界紀錄的時間奪冠。法新社

## 索契冬奧聖火成功採集



■首名火炬手、俄羅斯滑雪選手阿爾尼奧(右)接過聖火。法新社

2014年索契冬季奧運會聖火採集儀式昨日在希臘古奧林匹亞遺址舉行，最高女祭司梅內扎奇成功採集冬奧會聖火火種後，長達123日的聖火傳遞之旅將告展開。

剛當選國際奧委會主席的巴赫昨日在古奧林匹亞遺址的競技場出席聖火採集儀式，聖火成功點燃後，先開始在希臘境內傳遞。10月5日，聖火將在雅典正式被交接給俄羅斯。10月6日，聖火會抵達莫斯科，7日開始在俄羅斯境內傳遞，歷時123日。

索契火炬傳遞路線將是冬奧會史上最長，並由14000名火炬手以各具特色的方法傳遞，包括利用電單車和熱氣球，而在今年7月索契冬奧會組委會曾在南非德班向國際奧委會匯報籌備工作時，更曾表示要將冬奧會的火炬送入太空。索契冬奧會將在2014年2月7日至23日舉行。

■綜合外電

### 拉奧歷曼谷網球賽擒元

加拿大男網球手拉奧歷昨日在曼谷公開賽決賽，以7:6和6:3的盤數擊敗頭號種子、捷克球手貝迪治，贏得個人今季第2個冠軍，亦令世界排名第6位的貝迪治成為今年目前唯一未有任何錦標入眼的前10球手。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■拉奧歷(左)擊敗貝迪治奪標。路透社

### 荷女單車名將三膺世界冠軍

倫敦奧運會冠軍、荷蘭女子單車名將采絲周六在意大利舉行的世界女子單車公路錦標賽中，首名完成全場139.6公里的賽事，成功衛冕，繼2006和2012年後，第3度贏得世界冠軍頭銜。

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 拜仁懶理侯活離隊

湖人周六召開新球季傳媒日，正在養傷的高比拜仁表示還未確定復出時間，肯定的是不會提前復出。對於「超人」懷特侯活今夏選擇離隊過檔火箭，拜仁毫不在乎，直言奪冠是自己和球隊的動力。

拜仁坦言目前還未有具體的復出時間表，他說：「我現在感覺很好，但我不知道跟腱是否有足夠的力量來完成那些動作。我以前也沒有遇到過這種傷患，很難作出判斷。我

會努力訓練，先恢復比賽體型。我從來沒有百分百健康的打過整個賽季，所以有78%健康程度就行了。最困難的部分已經過去，我還沒有進行有球訓練。我們的目標是贏得總冠軍，這也是我對自己的期待，如果球隊表現不好，而我依然坐在場下，那是我還沒完全恢復，我不會提前復出的。」

湖人在新球季的陣容出現了很大變化，但拜仁對外界的「看衰」滿不在乎，他續說：

「去年他們還預測我們能奪冠呢，老實說，我一點都不在乎(侯活離隊)，就是這樣。如果他留下來，這很棒，他走了，那就走吧。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



■加素(左)與拜仁將撐起湖人。美聯社